

Nad Huronským jezerem sestřelili další neznámý objekt

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-prerusen-y-letecky-provoz-nad-jezerem-v-usa-40422736](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-prerusen-y-letecky-provoz-nad-jezerem-v-usa-40422736)

záhlaví

Americké letectvo sestřelilo neidentifikovaný objekt nad Huronským jezerem. Za tři dny je to nad Severní Amerikou už třetí neznámý objekt. Informují o tom američtí politici. Byl také omezen provoz nad Velkými jezery na hranici mezi USA a Kanadou.



Foto: Profimedia.cz

Ilustrační foto

Článek

Americký Federální úřad pro civilní letectví omezil provoz nad Michiganským jezerem, zdůvodnil to potřebou národní obrany. Následně oznámila omezení leteckého provozu nad Velkými jezery Kanada.

Demokratická poslankyně Elissa Slotkinová během neděle podle CNN uvedla, že se od ministerstva obrany dozvěděla o objektu nad Huronským jezerem. „Víc se teprve dozvíme, ale věřte mi, že od chvíle, kdy se to objevilo, jsou na to upřeny všechny oči,“ uvedla.

Upřesnila, že objekt sestřelili piloti letectva a Národní gardy, a označila to za „skvělou práci“.

Sestřelení potvrdil i republikán Jack Bergman zvolený za stát Michigan. „Armáda vyřadila z provozu další objekt nad Huronským jezerem,“ napsal na Twitteru.

Spojené státy už v pátek sestřelily nad severovýchodní Aljaškou neznámý objekt válcovitého tvaru, podobný byl den nato sestřelen nad Kanadou. Není jasné, zda věc nad Huronským jezerem je těmto dvěma také podobná.

[Následuje obsah vložený z jiného webu. Zde jej můžete přeskočit.](#)

[Přejít před obsah vložený z jiného webu.](#)

[Co víme o neidentifikovaných objektech sestřelených nad Amerikou](#)

[Amerika](#)



Výběr článků

[Izolovaná samice gibona porodila mládě. Ošetřovatelé nyní přišli na to, jak se to povedlo](#)

[Koktejl](#)

Byla to záhada, nad kterou ošetřovatelé ze zoologické zahrady v Nagasaki jen kroutili hlavou. Dvanáctiletá samice gibona lar jménem Momo porodila v únoru...

Načítám

[Zobrazit další](#) <

Mohlo by vás zajímat

[Po požáru pražského bytu našli mrtvého člověka](#)

dnes 8:37 · Mrtvého člověka našli v pondělí nad ránem hasiči při požáru bytu v Praze – Řepích. Požár způsobila podle vyšetřovatelů nedbalost. [Celý článek](#)

[Ve vzduchu bude cítit předjaří](#)

dnes 6:58 · Mrazivé počasí, alespoň pro tento týden, skončilo. Rána bude provázet nízká oblačnost, ovšem na většině míst se rozpustí a pak...

Metrový asteroid proměnil evropské noční nebe v den. Vědci věděli, kdy a kde proletí

dnes 8:06 · Teprve po sedmé v historii byli vědci schopni s několikahodinovým předstihem vypočítat, kdy a v jakém místě vstoupí do atmosféry...

ČEZ varuje před podvodnými reklamami, řeší to policie

dnes 6:28 · Polostátní energetická společnost ČEZ už více než rok bojuje s podvodnými reklamami, které například vyzývají k domnělým...

Další služby